



Новости

По международным стандартам

ОАО «ММК» опубликовало результаты финансовой отчетности за IV квартал 2009 года. Отметим, что документ подготовлен в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности (МСФО).

Из рук в руки

Магнитогорские спасатели на прошлой неделе предотвратили немало бед.

За минувшую неделю бойцы магнитогорского отряда областной поисково-спасательной службы выезжали на экстренные вызовы десять раз.

Грядёт капель

В Магнитогорске пройдет хореографический конкурс «Танцевальная капель».

XXIV Всероссийский конкурс современной хореографии и эстрадного танца в честь заслуженного работника культуры РФ Ивана Бадина пройдет в несколько этапов.

Сколь верёвочке ни виться...

Попытка воровства не осталась безнаказанной.

Линейным ОВД рассмотрено и передано в суд уголовное дело о краже металла. Житель 12-го участка был задержан в январе сторожем Магнитогорской дистанции.

Несчастье в саду

Из-за небрежного обращения с бензином сгорела женщина.

Несчастье случилось в минувший четверг, около девяти вечера, в одном из садовых домиков сада «Калибровщик-1».

«Металлинка-2010»

Творческие коллективы Магнитки стали лауреатами отраслевого конкурса.

В Череповце прошел Всероссийский отраслевой конкурс детского творчества «Металлинка-2010».

«У нас длинные руки...»

Мошенник из Магнитки попался в Белоруссии.

Правоохранительные органы Белоруссии передали России гражданина РФ, жителя нашего города, обвиняемого в мошенничестве на сумму около 60 миллионов рублей.

Криминальные киловатты

В зоне ответственности Магнитогорских электросетей постоянно воруют энергию.

В общей сложности за последние два года по фактам хищений электроэнергии более 40 человек жителей Кизильского, Карталинского, Нагайбаковского и других районов, расположенных в зоне ответственности Магнитогорских электросетей «Челябэнерго», приговорены судами к разным видам наказаний.

Власть

Вакансия без фильтра

Требуются работники без возраста, пола и места жительства. Работодатели предлагают штрафовать за дискриминацию кандидатов по этим признакам.

В Госдуму депутаты Самарской областной думы внесли законопроект, который запрещает распространять в СМИ информацию от работодателей, которая носит дискриминационный характер по отношению к соискателям.



Законопроект уже передан для рассмотрения в Комитет Госдумы по информационной политике, но пока на заседании комитета не рассматривался.

2008 год, в котором отмечается: «Дискриминационные положения содержатся едва ли не в каждом втором объявлении о наличии вакансий».

Ваше здоровье

Плакаты и белые халаты

//Ольга ЮРЬЕВА

Центр медицинской профилактики объявляет конкурс мини-плакатов.

Конкурс проводится среди лечебных учреждений города. Девиз конкурса: «За здоровый образ жизни».

Так, работники больницы МСЧ АГ и ММК выбрали себе тему «Путь к здоровью человека – через профилактику» и решили

посвятить свои работы таким важным пациентам, как участники войны. Кроме того, в медсанчасти пройдет целый ряд мероприятий, приуроченных к юбилею Великой Победы.



ципальных образовательных учреждений по вопросам профилактики социально значимых заболеваний, таких, как алкоголизм, табакокурение, туберкулез.

Акция «МР»

Апрельский сюрприз

//Валентина СЕРДИТОВА Фото Павла КОСОЛАПОВА

Читатели «Магнитогорского рабочего» были премированы за привычку читать.

Практически вся двадцатка счастливых подписчиков «Магнитогорского рабочего» восприняла сообщение о победе в организованной газетой акции как первоапрельскую шутку.

Но коль скоро в каждой шутке есть лишь доля шутки, то от имени редакционного коллектива констатируем: написанному в первоапрельском номере – верить. В последние дни марта данные многоти-



сячной армии подписчиков «Магнитогорского рабочего» переключали в специальную информационную базу.

с огромным стажем. Многие выписывают любимую газету более двадцати лет. Почему делают выбор в пользу «Магнитогорского рабочего» горожане, нельзя объяснить несколькими словами.

Будьте бдительны

Не пособничайте ворам

//Ольга БАЛАБАНОВА

К этому призывают сотрудники линейного отдела внутренних дел города.

Из-за того, что из Магнитки перестали курсировать поезда до областного центра, железная дорога не перестала быть нужной для города.

граждан. В нашем городе это территория железнодорожного вокзала.

– Из года в год количество краж, к сожалению, не уменьшается, – констатирует начальник ОД ЛОВД на станции Магнитогорск капитан милиции Надежда Ткаченко.

на и донести сумку с вещами. По дороге попросил сотовой – позвонить. В итоге пьяный поскользнулся у платформы, и, пока пытался найти равновесие и встать, дружок пропал вместе с телефоном и сумкой.

– Этот случай линейный раз подтверждает, – говорит Надежда Ткаченко, – что люди, безответственно относящиеся к случайным знакомствам, выбирающие сомнительные способы коротать время в пути, могут легко стать жертвой мошенника или вора.

Новости

Шагом марш на медкомиссию!

В Челябинской области утвержден перечень больниц, которые будут проводить освидетельствование призывников.

«В перечень входят областная клиническая, психоневрологическая, наркологическая и стоматологическая больницы, а также кожно-венерологический, онкологический и противотуберкулезный диспансеры», – уточняют в пресс-службе губернатора.

Наша взяла...

Кубок губернатора области по дзюдо достался хозяевам соревнований.

10-й открытый Всероссийский турнир на Кубок главы региона, который проходил в учебном Центре олимпийской подготовки, завершился командой побед южноуральских дзюдоистов.

Ждём гостей

В Челябинской области пройдут Дни республики Мордовия.

На Южном Урале восьмого и девятого апреля пройдут Дни республики Мордовия, посвященные 1000-летию единения мордовского народа с народами Российского государства.

Отметили с огоньком

Для двух южноуральцев взрывное разгневие закончилось взрывом бытового газа.

В Челябинской области от взрыва бытового газа пострадали пенсионер и его сын. Накануне оба отпраздновали Пасху алкогольным разговением, а потому крепко спали и не заметили утечки бытового газа.

«Облава» на должников

Судебные приставы достучатся до алиментщиков.

В течение апреля судебные приставы Южного Урала проведут акцию «Достучаться до алиментщиков!», главной целью которой станет привлечение общества к проблеме взыскания алиментных задолженностей.

Взрывоопасный уголёк

В поселке Мирный обезврежена минометная мина.

Боевой 82-миллиметровый снаряд обнаружили жители поселка Мирный Красноармейского района в угле, который предназначался для отопления дома.

Рептилия окупилась: посмертно...

Челябинка отсудила у магазина компенсацию за сдохшую экзотическую ящерицу.

Мама купила дочке экзотическую ящерицу вида агама. Животное было чудесным, а вот цена кусалась – 2500 рублей. Но ребенок уж больно просил. Через месяц рептилия отказалась от пищи, ее отвезли в магазин.











